



Вынесен приговор жителю Грайворонского района за применение насилия в отношении представителя власти

Собранные Борисовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему Ярославу Крамскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 7 августа 2014 года наряд патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Грайворонскому району увидели Крамского, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил мелкое хулиганство. Исполняя свои служебные обязанности по пресечению административного правонарушения, сотрудник полиции задержал нарушителя, в ответ тот трижды укусил полицейского за руку, нанес удар рукой по голове и дважды ударил ногой в живот. Приговором суда Крамскому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев с отбыванием в колонии-поселении.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/637765>